

Nr. ...6.../L544-88/...19.03.2020

**Către,**  
**Doamna Dollores Benezic**  
**dbenezic@yahoo.com**

Urmare a înregistrării la Registratura Sectorului 1 al Municipiului București a *Reclamației Administrative nr. 88/25.02.2020* conform Legii nr. 544/2001 privind liberul acces la informațiile de interes public, cu modificările și completările ulterioare, Comisia de analiză privind încălcarea dreptului de acces la informațiile de interes public sector 1, întrunită, în conformitate cu prevederile art. 35 alin.(2) din Norma metodologică de aplicare a Legii nr. 544/2001 privind liberul acces la informațiile de interes public, a stabilit următoarele:

În urma analizării reclamației dumneavoastră prin care sesizați faptul că nu ați primit, în termen legal, răspuns pentru cererea dvs. înregistrată la Sectorul 1 al Municipiului București în baza Legii 544/2001 privind liberul acces la informațiile de interes public cu nr. 22/20.01.2020, am constatat că, Administrația Domeniului Public Sector 1, căruia i-a fost repartizată, spre soluționare, solicitarea dvs. nu v-a comunicat răspuns, motiv pentru care considerăm reclamația administrativă ca fiind întemeiată.

În urma verificărilor efectuate în cadrul compartimentelor funcționale ale aparatului de specialitate al Primarului Sectorului 1, Comisia de analiză privind încălcarea dreptului de acces la informațiile de interes public sector 1 a identificat o serie de informații cu privire la solicitările dvs, pe care vi le comunicăm, după cum urmează:

Pe raza administrativ teritorială a Sectorului 1 al Municipiului București există identificate peste 9000 de locuri de parcare de reședință. Toate locurile de parcare de reședință sunt închiriate locuitorilor sectorului 1.

Închirierea locurilor de parcare de reședință se face în conformitate cu prevederile HCGMB nr. 124/2008 privind strategia de parcare în Municipiul București, modificată prin HCGMB nr. 61/2009, HCGMB nr. 95/2018, Anexa nr. 1- cu privire la regulamentul serviciului public de administrare a parcajelor aparținând domeniului public sau privat al Municipiului București și a Regulamentului intern. Astfel, atribuirea locurilor de parcare de reședință se face numai cu îndeplinirea cumulativă a următoarelor condiții:

- nu se poate aloca mai mult de un loc de parcare /apartament;
- se pot atribui numai pentru autoturisme cu ITP-ul la zi;
- se pot atribui numai persoanelor fizice care domiciliază în imobilul respectiv;
- se pot atribui numai pentru autoturismele proprietate personală, pentru autoturismele utilizate în baza unor contracte de leasing și pentru autoturismele utilizate în baza unor contracte de comodat.



PRIMARIA A FOST CERTIFICATĂ ISO 9001-2008  
PRIVIND SISTEMUL DE MANAGEMENT AL  
CALITĂȚII ÎN URMA AUDITULUI DE CERTIFICARE  
DE CĂTRE ORGANISMUL ACREDITAT PENTRU  
CERTIFICAREA SISTEMELOR DE MANAGEMENT  
AL CALITĂȚII SR EN 45012 "AEROQ"

Bd. Banu Manta nr. 9, Sectorul 1 București; 011222  
Tel. +40-21 319 10 13; Fax: +40-21 319 10 06  
Email: [registratura@primarias1.ro](mailto:registratura@primarias1.ro)  
<http://www.primariasector1.ro>

Locuitorii sectorului 1 își pot reînnoi contractele de închiriere a locurilor de parcare de reședință până la sfârșitul lunii martie a fiecărui an. Încheierea și implicit dreptul de utilizare a locului de parcare au valabilitate pe parcursul anului calendaristic.

Pentru a închiria un loc de parcare de reședință, locuitorii sectorului 1 trebuie să depună următoarele documente:

- cerere tip pentru închiriere
- actul de identitate original și copie;
- certificat de înmatriculare al autoturismului cu ITP la zi, original și copie;
- certificat de comodat (dacă este cazul) original și copie;
- contract de leasing (dacă este cazul) original și copie;
- certificat de încadrare în grad de handicap (dacă este cazul) original și copie;
- taxă în valoare de 76,65 lei/loc/autoturism/an, care se poate achita doar în numerar.

Documentele necesare se pot regăsi și pe site-ul: <https://adp-sector1.ro/> -secțiunea Formulare - Biroul de Parcări Publice.

Programul de lucru este următorul: Luni-10:00-18:00; Marți-8:15-16:30; Miercuri- 8:15-16:30; Joi-8:15-16:30; Vineri-8:15-14:00 cu pauză de masă între orele 13:00-13:30.

De asemenea, vă aducem la cunoștință că membrii Comisiei de analiză privind încălcarea dreptului de acces la informațiile de interes public sector 1, au sesizat Primarul Sectorului 1, domnul Daniel Tudorache, cu privire la nerespectarea termenelor de răspuns de către Administrația Domeniului Public Sector 1 și au solicitat luarea măsurilor necesare prevenirii pe viitor a situațiilor asemănătoare, dispunerea împuternicirii unei/ unor persoane pentru realizarea cercetării disciplinare în conformitate cu prevederile Legii nr. 53/2003 privind Codul Muncii, republicată, cu modificările și completările ulterioare, raportat la îndeplinirea obligațiilor prevăzute de Legea 544/2001 privind liberul acces la informațiile de interes public, cu modificările și completările ulterioare, dar și de Regulamentul de Organizare și Funcționare al aparatului de Administrației Domeniului Public Sector 1.

*Cu respect,*



**PRIMAR,  
DANIEL TUDORACHE**

**Președinte,  
Georgeta RAPORTARU**

**Secretar,  
Dina Adriana**

**Membrii**

**Cristina Ecaterina Sârb**

**Geta Ioniță**

**Aruncutean Alexandra Iulia**

**Dragoș Raportaru**